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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 26 maart 2026
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart 
Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander 
Weyden, William Hanssens, Huguette Kemps, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt 
Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Thomas Vanderick, raadslid

Vaststelling reglement gebruik digitale infoschermen - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017: art. 40
Besluit gemeenteraad van 19 oktober 2023: plaatsen van LED-borden - concessieovereenkomst: 
contractvoorwaarden
Besluit college van burgemeester en schepenen van 3 juni 2024: Reglement gebruik digitaal 
infoscherm - kennisneming
Besluit gemeenteraad van 20 juni 2024: Vaststelling reglement gebruik digitaal infoscherm - besluit
Besluit college van burgemeester en schepenen van 16 februari 2026: Aanpassing reglement gebruik 
digitale infoschermen - besluit
Feiten en beoordeling
Sinds februari 2025 kunnen verenigingen voor de bekendmaking van hun activiteiten gratis de digitale 
infoschermen van het lokaal bestuur gebruiken. Voor een goede werking stelde team Communicatie 
een reglement op. De gemeenteraad keurde dat op 20 juni 2024 goed. Het afgelopen jaar kwam 
geregeld de vraag om bepaalde passages uit het reglement aan te passen om het gebruik efficiënter 
te laten verlopen voor de werking van verenigingen. Om een goede analyse te kunnen uitvoeren, 
wachtte team Communicatie tot de schermen een volledig jaar in gebruik waren.
Om te bekijken hoe groot de draagkracht van bepaalde wijzigingen zouden zijn, organiseerde team 
Communicatie via e-mail een korte bevraging bij de leden van adviesraden en de verenigingen die het 
afgelopen jaar een aanvraag indienden. Uit die bevraging bleek dat verenigingen de werkwijze van de 
schermen als positief ervaren en dat de schermen een goed communicatiekanaal zijn. Een aantal 
opmerkingen kwam regelmatig terug. Daarom stellen we volgende aanpassingen van het reglement 
voor, die ook voor team Communicatie praktisch haalbaar zijn:

1. Aanvraagperiode inkorten: ten vroegste 3 maanden en ten laatste 3 weken op voorhand 
-> In het huidige reglement was dit ten laatste 6 weken op voorhand (was voor sommige 
verenigingen te ver op voorhand).

2. Aantal verschijningen vergroten: max. 5 keer per jaar 
-> in het huidige reglement was dit max. 3 keer per jaar, maar er is marge om dit uit te 
breiden.

3. Verschijningsperiode aanpassen: van maandag tot zondag 
-> In het huidige reglement was dit van zaterdag tot vrijdag.

Deze wijzigingen treden in werking na goedkeuring door de gemeenteraad vanaf 1 april 2026.
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Stemming

Met 16 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Gonda Smetsers, Bart Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, William 
Hanssens, Huguette Kemps, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler), 1 
stem tegen (Thierry Rom), 5 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, 
Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het reglement voor het gebruik van de digitale infoschermen vast.
Art. 2: Het reglement treedt in werking vanaf 1 april 2026.
Art. 3: Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) waarnemend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


